

# 警察遭轻推后倒地喊疼被指假摔

## 被网友戏称“假摔帝”，警方希望还原真相

据《华西都市报》

11月5日，新浪微博上出现一个标题为“警察被商户轻推假摔被戏称‘假摔帝’”的视频，在这段时长1分钟的视频中，四川省蒲江县一名男子和警察发生争执，用右手推警察，警察被推后仰身倒在地上40多秒，并喊头疼。该视频在网上很快传开，引发“警察假摔”和“男子袭警”两种截然不同的争论。



李世良双手伸进警车抢他的证件



赵凯躺在地上

### 国务院食安委要求加强保健食品监管

据新华社电 为切实保障消费者健康安全，国务院食品安全委员会办公室近日发出《关于进一步加强保健食品质量安全监管工作的通知》，对保健食品质量安全监管工作作出具体部署。

这份通知要求，严把保健食品审评审批关，对提供虚假申报资料的企业，一律不予批准并列入“黑名单”。加强保健食品生产、流通各环节监管，组织开展专项检查，扩大抽检范围，对社会反映较多的保健食品种类加密检测频次，特别要加强对减肥、缓解体力疲劳等类产品的监督抽检。加大案件侦办力度，严厉打击制售假劣、非法添加化学药物成分和虚假宣传等违法犯罪行为。

### 温州4名银行员工参与民间借贷被开除

据新华社电 温州银监分局6日透露，从2011年8月至今，温州共发现4家银行4名员工充当资金“掮客”参与民间借贷行为，相关银行已对当事人作出开除处理。

据了解，这4名银行员工参与民间借贷涉及的金额大约为2亿元。相关银行经过排查确认，事发员工均系个人行为，目前均未发现有挪用、侵占银行资金以及客户存款、贷款资金的行为，其民间借贷资金与银行资金无关，未造成银行和客户资金损失。

### 女婴深夜在医院被陌生女子偷走

据《现代快报》报道 11月4日凌晨零点左右，一名陌生女子闯入江苏泰州兴化市东方妇产医院，偷走801床产妇居永香才生下来6天的女儿可可。

女婴的父亲张井兵说，11月3日晚11点半左右，妻子居永香给孩子喂完奶，就把孩子放到床前的婴儿车里睡觉了。可4日早上5点多他起床后，发现婴儿车里并没有小孩。张井兵立马找到医院，在医院的监控录像里，他看到一名陌生女子抱走了自己的孩子。事情发生后，张井兵报了警，兴化市公安局也立马展开调查。目前警方正在通缉犯罪嫌疑人。

### 拾10万索万元报酬失主告上法院胜诉

据《羊城晚报》报道 河南焦作的郑某捡到10万元钱，却向失主索要高额报酬。失主最终将他告上法院并胜诉。

马某是焦作市建筑队负责人，一天骑摩托车下班途中，不慎将装有10万元工程款的公文包丢失。马某从周边群众处得知公文包被路边开店的郑某拾得。经人调解，郑某同意退钱，但提出要马某付1万元酬金，马某不同意；郑某又将酬金降至8000元。郑某经中间人扣留马某包内8000元后，将该包及余下现金返还马某。马某认为郑某索要酬金过高，找郑某要求再退还5000元，郑某拒绝，马某一怒之下将其告上法院。焦作中院审理后，判决郑某返还5000元。

### “假摔”警察：我绝对不是装的

在蒲江县公安局办公室内，记者见到视频中摔倒的那位警察赵凯（化名），据蒲江县公安局民警介绍，赵凯是蒲江县寿安镇派出所的民警，以前当过武警。两年前，通过考试正式成为一名警察。寿安派出所所长李志军说，赵凯人很老实，工作认真，性格有点内向。

赵凯回忆，今年8月25日上午，他和

同事看见一辆乱停乱放的蓝色POLO轿车。赵凯上前，要求司机李世良出示驾照和行驶证。“他先把证照给了我，后来就骂我。”赵凯说，接过证照后他钻进警车内准备开处罚决定书。还没填完，李世良的手就伸进车窗，企图抢回证照。抓扯中，还被李世良扇了一耳光。

赵凯说，然后他下了车，准备郑重其

事地告诫李世良。“没想到他会推我，结果，一推我就倒了。”赵凯反复强调，“这绝对不是装的。”网络流传的视频显示：李世良确实动手了。

那天与赵凯同行的协警杨飞则告诉记者，他亲眼看见李世良推了赵凯，赵凯倒地躺了10多分钟后，被120救护车接走。经医院检查，赵凯头部软组织挫伤。

### “袭警”男子：指了一下他就倒了

记者在寿安镇龙泉村找到了李世良。李世良连说，因为开农家乐需要，8月25日，他开着车到寿安镇去买菜。因为乱停车被赵凯等人要求交出驾驶证和行驶证。

“我才停车不到一分钟，又没对交通造成破坏。”李世良说，他当时就有点想不通，

再加上担心“证件交出车就会被没收”，于是，便将手伸进警车准备把证照拿回来。“我只是想拿回证照，没扇他耳光。”李世良说，后来赵凯摇起了玻璃窗，把他的手臂夹得很痛。再后来，赵凯下车。“说着说着，我用手指着他说‘你太过分了’，他

‘啊，’一声就倒了。”李世良发誓称，他绝对没有推赵凯，手都没有触摸到赵凯。

采访中，李世良强调，他都四十好几的人了，不可能对民警动手。“我20多岁时，打他一顿都有可能。但人年轻时干过坏事，不意味着永远都会是坏人。”

### 警方观点：希望给公众还原真相

据寿安派出所所长李志军介绍，李世良性格有点急，有过前科，一直是派出所帮助的对象。这几年，李世良变化很大，在当地开起农家乐，算是走上了正道。

李志军说，如果根据“袭警”来处罚李世良的话，最重的可拘留15日以上。在派出所里，李世良态度非常诚恳地向赵凯道歉，并答应支付医药费用。本着警民和谐

共处的原则，赵凯接受了对方的道歉，警方未就推倒赵凯一事处罚李世良，仅就李世良乱停乱放作出了相应处罚。

“我们基层民警正常执法受了伤，还被人说成假摔。”李志军说，他感到很痛心，这种说法也会让众民警们伤心。“很反感网络上对这个事情的恶意炒作，我们也希望记者深入调查后，给公众还原真相。”

赵凯到底是否假摔？成都体育学院运动医学系教授张艺宏看了3遍视频，从运动角度分析，断定赵凯不是假摔。“视频中，李世良动作虽小，却是突然发力，力度很猛，警察在毫无防备的情况下很可能被推倒。”对于网友怀疑赵凯假摔的态度，张艺宏说，有人想在网络上制造热点，损害他人形象，是一种很不合情理的行为。

## 雁过拔毛“抓钱”，攒下176张共1194万元存款单 巨贪财政局长经常排队买便宜鸡蛋

176张存款单，1194万元巨款，让他每天都睡不好觉；每当听到有贪官被判刑，他都比照自己，暗自计算自己可能被判多少年刑期。最终，法院以受贿罪、贪污罪、巨额财产来源不明罪，判处山东齐河县原财政局长任居孟有期徒刑18年，并处没收个人财产60万元。

据《大众日报》

### 雁过拔毛的“抓钱能手”

1952年11月，任居孟出生在齐河县表白寺镇一个农民家庭。1970年，任居孟高中毕业回乡务农，成为村里的赤脚医生。1978年12月，任居孟被安排到乡里工作，成为国家正式干部。他从乡党委宣传委员做起，一直当上乡党委书记。1996年2月，任居孟被任命为齐河县财政局局长。1997年7月，他被提拔为县长助理兼任财政局长。

任居孟当上县财政局长后，求这个“财神爷”办事的单位和个人越来越多。“我在担任局长的11年间，由于职位特殊，掌握着全县的财政资金，尤其县财政资金的拨付必须经过我的同意和批准，所以一些单位和个人都愿意和我拉关系，一次甚至多次地给我送过钱，我都心安理得地收下了。”面对检察官，任居孟坦言。每个单位

只要是申请财政拨款，任居孟总会想方设法“雁过拔毛”。从一万两万，到三万四五万，最高一笔为10万，而数额最少的一次收受贿赂，只有500元。经检察机关查明，2007年底任居孟从领导岗位上退下来，在财政局岗位上任职11年来，他积攒下176张存款单，存单很少超过5万元，用了十多个人的名字，共计1194万元。

### 一个排队买便宜鸡蛋的人

任居孟爱钱，但他的吝啬和抠门也是出了名的。如今在齐河，流传着许多他的段子：为了省钱，任居孟会在周末一大早起来，和一帮老头老太太在超市门口排队，只为买每斤便宜一角钱的鸡蛋；一件贴身上衣穿了十几年，洗得都露出了洞，依然舍不得丢掉。被抓捕后，有段时间，任居孟家人

从家里捎些鸭蛋来，说是因为监所里的鸭蛋要一块钱一个，比外面的要贵。

不仅在外人看来任居孟是爱财如命，就是在亲人眼中，任居孟对金钱看得也是比人要重得多。任居孟的妻子曾对办案人员说，过年过节的时候，除了送礼找老孟办事的，“没有一个真心来看我们的，老孟一

个真心朋友都没有，他的眼里只有钱。”

在监督空白和投诉无效的情况下，绝大多数人选择了沉默，这也愈发让任居孟有恃无恐。一直等到他退休3年后，才有人敢站出来举报揭发他。也正是此时大量群众的来信举报，引起了检察机关的高度关注，最终一举将其绳之以法。